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Митрополит Йоан отслужи молебен за 
благодатен успех на всички учащи и учащи се, 
учители и ръководство на РУО – Варна

На 2 септември, дни преди началото на новата учебна година, Негово 
Високопреосвещенство Варненският и Великопреславски митрополит Йоан 
възглави молебен за благодатен успех на всички ученици, учители, 
родители, директори и ръководство на Регионалното управление на 
образованието – Варна. Богослужебното последование беше отслужено в 
Митрополитския катедрален храм „Успение Богородично“, малко след 
светата Литургия.

Заедно с Архиерея съслужиха отците при емблематичния за морската 
столица катедрален храм иконом Йордан Найденов, секретар на Варненска и 
Великопреславска света митрополия и свещеник Любомир Георгиев, както и 
дякон Благой Иванов. Песенно богослужбата украсиха сборна група от 
клиросни певци под диригентството на Тодор Тодоров.



Сред присъстващите бяха Началникът на РУО–Варна д-р Ирена Радева и част 
от експертния екип. По време на молебенa прозвучава евангелското четиво 
според светия евангелист Йоан Богослов (Ин 1:1–17).

Митрополит Йоан изтъкна в своето слово, че в началото на месец септември 
по-осезаемо започва подготовката за настъпващата учебна година с всички 
свои предизвикателства и с всички изисквания, които трябва да бъдат 
спазени. „Затова едно от най-хубавите неща е, че такива важни и отговорни 
въпроси за образованието и възпитанието на младия човек започват с 
молитва към Господа“, изтъкна Негово Високопреосвещенство.

„С дълбоко уважение ние разбираме, че учителството е майка на нашата 
интелигенция, че учителството във вяра, в знание, в наука е особено важно 
за бъдещето на българското общество и на всяко едно общество. И затова 
учителят трябва да има спокойствие, мир и всички онези необходими 
дадености, които държавата, като държава, трябва да осигури, защото това 
е важно за бъдещето на нашите поколения“, заяви още митрополит Йоан.

Архиереят благопожела на всички благодатен успех във вършенето на всяко 
добро дело и христонравие, т.е. поведение по примера на Христа. „Така 
всъщност ще ни помага Бог и в науката, и в знанието, и във възпитанието, и 
в общението с младия човек“.
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